11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.03.2012 20:49:29

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.03.2012 22:14:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260971/answer/261225




CMOTps Kakoro pa3Mepa U GOpMBI KaMeHb ¥ KaK CTOUT. [lefCTBUTEILHO, JOTIOIHUTEIbHAS
3HAYUTENbHAS HAarpy3Ka Ha MOYKY MOXKET IIPUBECTH K Pa3BUTHIO nuenoHedpurTa. Jlydiie
OUCTAHIMOHHO OOPOOUTE KaMeHb(EeC/IH T03BOJISIOT ITapaMeTPEI).



